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1. Consilierea elevilor de la Colegiul Economic din Arad 

Peste 20 de elevi de la Colegiul Economic din Arad au fost prezenţi la 
Universitatea Aurel Vlaicu din Arad unde au participat la un curs despre carieră şi 
dezvoltare personală. Cursul a fost predat cu ajutorul specialiştilor de la comnpania 
Autonom din Arad dar şi a reprezentanţilor UAV, în speţă Conf. Univ. Dr. 
Teodopr Cilan – prorector al UAV Arad şi Vasile Blidar din partea Centrului de 
Consiliere şi Orientare în Carieră din cadul UAV Arad. În cadrul evenimentului au 
fost prezentate oportinităţile de carieră, meseriile viitorului şi opţiunile pe care le 
au viitorii absolvenţi de liceu din Arad. 

 

 

 

2. Consiliere elevi Colegiul de Construcţii şi Protecţia Mediului din Arad 

Centrul de Consiliere şi Orientare în Carieră din cadrul Universităţii Aurel Vlaicu 
din Arad a continuat programul de consiliere al viitorilor absolvenţi de liceu din 
Arad. De această dată au fost consiliaţi 31 de elevi din clasele a 12-a. Principalele 
teme dezbăture fac referire la modalitatea de alegere a carierei, de alegere a 
programelor de studii dar şi meseriile viitorului. În acelaşi timp au mai fost 
prezentate oportunităţile de dezvoltare dar şi oportunităţi de studiu şi specializare 
pentru meseriile viitorului. 



  

 

 

3. Campanie de donare de sânge 

Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră din cadrul Universității ” Aurel 
Vlaicu” din Arad a continuat acțiunea de susținere a activităților sociale alături de 
studenți. În data de 23 ianuarie 2020, alaturi de Liga Studenților din cadrul UAV, a 
desfășurat acțiunea de donare de sânge la care au participat peste 20 de studenți, 
alături de profesori și personal din cadrul UAV. 

 



 

 
 
 
 

4. Elevii Liceului cu Program Sportiv consiliați de specialiștii UAV 
 

Viitorii absolvenți ai Liceului cu Program Sportiv din Arad au fost consiliați de 
Centrul de Consiliere și Orientare în carieră din cadrul UAV Arad. Aceștia au fost 
interesați de programele de studiu la care au acces după finalizarea liceului dar mai 
ales care sunt meseriile viitorului, la care ar putea avea acces cel mai facil. Pentru 
că mulți dintre ei au deja acces pe piața muncii, elevii au fost interesați de 
realizarea unui CV dar și de abordarea tehnicilor aplicate într-un interviu de 
angajare.  

 



 

 

5. Ne imaginăm viitorul împreună 

În zilele de 31 ianuarie și 1 februarie 2020, la Arad s-a desfășurat conferința 
intitulată „Lets Talk about futures”, organizată de asociația de tineret Leo Maris 
Arad. La conferință au participat mai multe personalități din întreaga țară, din 
domenii precum: justiție, media, medicină dar și altele. La conferință a fost invitat 
și un  reprezentant al  Universității Aurel Vlaicu din Arad, care a susținut și un 
workshop cu elevi interesați de alegerea carierei potrivite dar și despre meseriile 
viitorului. 



 

 

 

 

6. Campanie de consiliere la Colegiul Național Sabin Drăgoi 

Aproape 100 de elevi de la Colegiul Național Sabin Drăgoi din Arad au participat 
în data de 11 februarie 2020 la întâlnirea cu reprezentanții Universității Aurel 
Vlaicu din Arad, în speță Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră. Cu toate că 
o mare parte a elevilor sunt la finalul unui liceu vocațional, au vrut să afle ce 



oportunități sunt pentru dezvoltarea carierei dar și modul în care se pot integra în 
viitor într-o piață a muncii extrem de volatilă. 

 

 

 

7. Colegiul Național ”Preparandia Dimitrie Țichindeal” din Arad în 
programul de consiliere pentru elevi 

Zeci de elevi din cadrul Colegiului Național ” Preparandia Dimitrie Țichindeal” 
din Arad au ținut să fie prezenți la sesiunea de consiliere organizată de 
Universitatea Aurel Vlaicu din Arad, în data de 19 februarie 2020. Alegerea 
domeniului de studiu, realizarea unui CV, alegerea unui loc de muncă dar și 
meseriile care vor apărea în viitor, au fost cele mai apreciate teme, în dezbaterea 
organizată cu acest prilej. Pentru ca mesajul sa ajungă cât mai bine la viitorii 
absolvenți ai liceului, Centrul de Consiliere și Orientare în carieră din cadrul 
Universității Aurel Vlaicu din Arad, a organizat acest eveniment în două sesiuni 
separate.  



 

8. Consiliere la Liceul Special ” Sfânta Ana” din Arad 

Elevii cu nevoie speciale din cadrul Liceului Special ” Sfânta Ana” din Arad au 
primit consiliere în carieră din partea Centrului de Consiliere și Orientare în 
Carieră din cadrul Universității ” Aurel Vlaicu” din Arad. Chiar dacă au nevoi 
specifice, elevii au primit consiliere de specialitate și au fost îndrumați spre 
domenii în care pot face față dar mai ales în care își pot stabili o situație materială.  

 

 
 



 

 
 

9.  Desfășurarea de activități de ajutorare a persoanelor vulnerabile, 
afectate de COVID 19 

În perioada 16 martie – 01 aprilie au fost desfășurate mai multe activități de 
ajutorare a persoanelor afectate de COVID 19. Împreună cu o echipă de medici dar 
și studenți, s-a lucrat la crearea unui aparat de respirat artificial, destinat bolnavilor 
de COVID.  

 

10. Studiu cu referire la afectarea studenților de pandemia COVID 19 
 
În perioada 26 aprilie – 26 mai 2020, Centrul de Consiliere și Orientare în 
Carieră a desfășurat un studiu on line, pentru a vedea cât de afectați sunt 
studenții UAV de pandemia COVID. La studiu au participat este 400 de 
studenți, care au răspuns la un chestionar transmis on line. Potrivit 
studiului, majoritatea studenților au avut de suferit în urma instaurării 



Stării de Urgență, mulți dintre ei și/au pierdut locurile de muncă. Acest 
studiu este atașat. 
 
FOTO CU ECRANUL  
 

11. Bursa locurilor de munca pentru studenți  desfășurată on line 
 

În urma studiului realizat în rândul studenților UAV, Centrul de Consiliere și 
Orientare în Carieră a organizat prima Bursă a locurilor de Muncă pentru studenți 
on-line din România.  La eveniment au participat peste 500 de studenți, care timp 
de o săptămână au putut opta pentru locurile de muncă puse la dispoziție de 10 
firme din vestul țării, parteneri în acest proiect. În urma acestuia, peste 120 de 
studenți au fost selectați pentru interviuri de angajare în timp ce alți 34 de studenți 
au fost angajați imediat.  

POZE DE LA BURSA 

 
12.   Acțiune de donare de sânge 

 

În data de 3 iunie s-a desfășurat acțiunea umanitară de donare de sânge. 
Evenimentul a fost organizat de Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră, la 
apelul făcut de Centrul de Transfuzii Arad și la care au participat atât angajați ai 
Universității Aurel Vlaicu din Arad cât și studenți.  

 



 

 

13. Parteneriat cu companii de recrutare forță de muncă 
 

Ca urmare a modificărilor apărute pe piața muncii, efect al pandemiei de COVID 
19, Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră din cadrul UAV Arad a căutat noi 
oportunități pentru dezvoltarea profesională a studenților. Ca urmare a acestei 
situații, au fost contactate companiile ce dețin platforme on-line de căutare a 
locurilor de muncă. În acest sens, a fost stabilit un acord de colaborare cu EJOBS. 
Noua platformă va pune la dispoziția studenților UAV, un motor de căutare pe 
fiecare pagină a facultăților, care va oferi locuri de muncă pentru studenți, specifice 
cu profilul studiat. 

 

 



  

 
14. Participare la Festivalul de Zacuscă din Ungaria 

 

La Invitația Autoguvernării Românilor din Ungaria, Centrul de Consiliere și 
Orientare în carieră a participat în data de 3 octombrie la Festivalul de Preparat 
Zacuscă Românească în Ungaria. La eveniment au fost invitate mai multe 
organizații profesionale din România și Ungaria și a constituit un punct de plecare 
a colaborării dintre acestea. Universitatea Aurel Vlaicu din Arad va participa pe 
viitor la astfel de evenimente cu studenți din cadrul Facultății de Inginerie 
Alimentară, Turism și Protecția Mediului și vor avea ocazia să interacționeze cu 
companii de profil în vederea angajării.  

 

 



 

15. Consiliere studenți Facultatea de Inginerie TCM 

 

În data de 7 octombrie 2020, Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră a 
organizat o ședință de consiliere cu studenții anului 2 din cadrul Facultății de  
Inginerie, specialitatea TCM. În cadrul ședinței de consiliere au fost prezentate 
tehnicile de realizare a unui CV de angajare dar și a unei scrisori de intenție.  

 

  

 

 
16.  Consilierea studenților ingineri 

 



 În cursul zilei de 8 octombrie 2020, Centrul de consiliere și Orientare în Carieră a 
realizat o întâlnire cu studenții Facultății de Inginerie, specialitatea Inginerie 
Economică Industrială. A fost realizată o radiografie a pieței muncii în contextul 
pandemiei generată de COVID 19 dar și șansele de angajare a studenților în 
această perioadă.  

 

 
 

17.  Campanie de informare la Facultatea de Inginerie Alimentară 

 

Centrul de consiliere și Orientare în Carieră a continuat campania de informare a 
studenților cu privire la serviciile pe care le oferă studenților UAV. În data de 9 
octombrie 2020, reprezentanții CCOC au fost prezenți în cadrul Facultății de 
Inginerie Alimentară și Protecția Mediului. Prima întâlnire a fost realizată cu 
studenții anului I, specializare IMAPA. Au fost prezenți 12 studenți iar întâlnirea s-
a realizat cu păstrarea normelor de distanțare socială.  

 



 

 

18. Întâlnire cu studenții din anul 4 
 

Campania de consiliere a studenților a continuat în rândul studenților de la 
specializarea Ingineria Produselor Alimentare, anul 4 dar și la Specializarea 
Protecția Consumatorului, anul 4. În data de 12 octombrie 2020 au fost prezenți 
studenți din cadrul celor două specializări și au fost abordate teme precum inserția 
în piața muncii dar și modul în care se poate face admiterea în instituțiile publice, 
în condițiile performanței și vechimii în muncă. 

 



 

 

19. Consiliere pentru studenții din anul II și III 
 

Peste 10 studenți din anul II și III din cadrul FIATPM specializare Industria 
Produselor Alimentare dar și Protecția Consumatorului au participat la sesiunea de 
consiliere organizată în data de 12 octombrie 2020 de Centrul de Consiliere și 
Orientare în Carieră din cadrul UAV. Au fost prezentate oportunități de angajare 
pe baza specializării studiate, modul de organizare și desfășurare a practicii în 
companii de profil dar și condițiile necesare pentru accesul pe piața muncii. 
Întâlnirea s-a desfășurat cu realizarea tuturor condițiilor de păstrare a distanțării 
sociale, impuse de pandemia de COVID 19. 

 

 



 

 

20. Consilierea studenților UAV proveniți din Republica Moldova 

Studenții Universității Aurel Vlaicu din Arad beneficiază de sprijin suplimentar din 
partea Centrului de Consiliere și Orientare în Carieră. Pentru că majoritatea 
acestora sunt pentru prima dată în România, aceștia sunt consiliați și în alte aspecte 
cu privire la viața de student precum și modul în care sunt desfășurare activitățile 
în cadrul universității noastre. În acest sens, cu păstrarea măsurilor de siguranță, a 
fost organizată o primă întâlnire în data de 13 octombrie 2020. 

 

 



 

 

 

21. Ora de antreprenoriat la UAV 

Studenții Universității Aurel Vlaicu din Arad pot participa gratuit la Ora de 
Antreprenoriat. Organizată de Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră, Ora de 
Antreprenoriat își propune să le arate studenților metodele prin care își pot 
dezvolta o afacere cu fonduri europene destinate tinerilor sau cum să își deschidă o 
firmă. Cu această ocazie, studenții primesc din partea universității consiliere 
juridică gratuită și asistență în deschiderea firmelor. La acțiunea de la începutul 
lunii octombrie, au beneficiat de consiliere antreprenorială aproximativ 50 de 
studenți din cadrul Facultății de Științe Economice. 

 

 



 

 

22.  Acțiune de sprijinire a militarilor Invictus Romania 

Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră susține Invictus Team Romania, 
asociație a Ministerului Apărării Naționale, formată din militari răniți în teatrele de 
operațiuni desfășurate alături de NATO. În cadrul acțiunilor anuale, alături de 
conducerea universității, am participat șa ștafeta anuală a militarilor români, pe 
traseul Arad- Oradea.  

 

 



 

23.  Cum să își faci un CV 

Studenții Facultății de Științe Economice au fost consiliați în vederea elaborării 
unui CV dar și a scrisorii de intenție pentru interviu. La acțiunea de consiliere au 
participat studenți din anul I, interesați de găsirea unui loc de muncă precum și cei 
interesați de schimbarea actualului loc de muncă. 

 



 

 

Întocmit: 

Vasile Blidar 

 

 


